


OnpepeneHne KBagpaTu4HOM
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KBagpaTtnuHou cbyHKUMEN
Ha3blBaeTC PYHKLMSA , KOTOPYHO MOXHO
y=ax’+bx + ¢

3a4aTb hopMysion BMAQ:
I'1€. a,b,c— umucia

X — He3aBHCHMMAas MePEMECHHAA

a7 ()




Mon @ > () BeTeM napabonbl
HanpaBJ/ieHbl BBEPX,

1y Mpn a < 0 by
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HarnpaBs/ieHb!
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A TENEPb HEGOJ1bLLOW TECT

1. OnpenennTb, Kakme u3 AaHHbIX pyHKLNM
ABNAOTCSA KBaApPaTUYHbIMK:

y = 5x? + 3x y=x*-1 y = 5X + 2

y = 6X° — 5x° + 7 y=-(x+3)2+2

y = 6x* + 5x* + 7 y=7x%+ 2x -1 y =x>-5x+6




BcnoMMHaeM :

N
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[ANCKPUMWUHAHTOM KBagpaTHOro
ypaBHeHns ax?+bx+c=0
Ha3bIBAETCA Bblpa)XeHune

b? - 4ac

Ero o6o3HayaloT 6ykson D, T.e. D= b?—4ac.

BO3MOXXHbI TPy C/lydasi:
[iD >0

J =0

¥ [Ob<o0




* eC/IN ANCKPUMWHAHT 6osblue Hyns, To napabona
rnepecekaeT 0Cb abCLUMCC B ABYX TOYKaX,

* €C/IN ANCKPUMWHAHT paBeH Hy/0, TO Napabona
KacaeTcst ocn abcumcc,

* €C/IN ANCKPUMWHAHT MEHbLLIE HYNS, TO napabona He
nepecekaeT ocb abcuucc,

* €CNKN CTapwmnin KO3@ULNMEHT KBaApPaTHOrO TPEXUNEHA
(@) paBeH HyNto, TO rpadunKoM YHKLNKU SIBNSIETCS HE
napabona, a npsmas; (M COOTBETCTBYIOLLEE YPAaBHEHME

Ha[o pellaTb He KaK KBaapaTHOE, a Kak IMHENHOE),

« abcumcca BepLuMHbl Napabonbl paBHa _5
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HazoBuTe Te napabosbl, BETBU
KOTOpbIX 6yayT HanpaBneHbl BHU3

N

L

fx) =(x+2)%2-3

f(x) = - 3x% + 1

f(x) =7x>+2x -1

f(x) =-2(x—-3)%+4

f(x) = 0,5 x>— 6x +
5

f(x)=x*+(@+ 1)x+ 3

fx) =(x+2)%-3

f(x) = 6x3 — 5x? + 7




Keadpamu4Hasn ¢pyHKyus

<"

‘=x2.6x +8:

(3; -1)- BepwmnHa
apa6onsbl (T.k. X = -(b/ 2a);
=(4ac—b?) / 4a )

PelunB KBagpartHoe

y
0

paBHeHVe X %2-6 x +8 =0
npegensem Hynu yHKLUU

X=2 nX=4

H

0]

a>0 (Bersu napaborbl
anpasneHbl BBEPX)

To4yka nepeceyeHuns ¢ oCbio
panHat (0 ; 8)

CUMMETPUN
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